Kazda dloha je za 4 body. V tejto pisomke sa vyskytuju 2 telesa: kocka ABCDEFGH s hranou 4 cm
a pravidelny 4-boky ihlan ABCDV s hranou 3 cm a vySkou 5 cm. Vel'a racia a trochu St'astia :)

A

1. Urcte vzdialenost bodov H a Sgr v kocke.

2. Urcte vzdialenost’ bodu Sap a priamky VSgc v ihlane.
3. Urcte v ihlane vzdialenost’ bodu C od roviny BDV.
4. Urcte v kocke uhol priamok SgrSpc a BH.

5. Urcte uhol priamky SgcSau a roviny ADF v kocke.

Urcte vzdialenost’ bodov G a Sag v kocke.

Urcte vzdialenost bodu D a priamky VSgc v ihlane.
Urcte v ihlane vzdialenost bodu D od roviny ACV.
Urcte v kocke uhol priamok SucSas a AG.
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B
1.
2.
3.
4.
5. Urcte uhol priamky SgcSac a roviny BCH v kocke.



